

Отчет
о проведенных мероприятиях МБУК «Централизованная клубная система» Веденского муниципального района по направлению деятельности «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде» за IV квартал 2024 года.

1 октября 2024 года, в 15:00-16:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели час общения «Терроризм и экстремизм – угроза обществу» по противодействию идеологии терроризма и экстремизма среди молодежи. Заведующий СДК поведал участникам, что социальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения – вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди российской молодежи. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика.

Присутствовало: 38 человек.

11 октября 2024 года, в 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели круглый стол «Толерантность – это гармония в многообразии мира».

В сельском клубе обсудили важность проявления терпимости к окружающим людям вне зависимости от их расы и вероисповедания. Для участия в мероприятии были приглашены дети села. Заведующий СК рассказала участникам, что путь к доброте нелегкий, долгий путь, на котором человека ожидают взлеты и падения спуски и подъемы, чередование добра и зла, научиться быть по-настоящему добрым трудно. В ходе круглого стола ребята обсудили, как человек чаще должен останавливаться и размышлять, о своих совершенных поступках обсуждать поведение других людей легко. Участники вспомнили особенности национальных традиций, касающиеся отношений к соседям, гостям и к старшим.

Присутствовало: 33 человек.

19 октября 2024 года, в 12:00 часов в СК с. Эшилхатой провели час общения «Терроризм и ее последствия» с детьми.

Детям рассказали о том, что терроризм стал глобальной проблемой человечества, его проявления влекут массовые человеческие жертвы и разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой воссозданию, он наносит не только физические, но и психологические травмы, от которых люди страдают много лет. Напомнили ребятам правила безопасного поведения в случае захвата заложников и при проведении контртеррористических операций, алгоритм действий при уже совершенных террористических актах.

Присутствовало: 36 человек.

28 октября 2024 года, 14:00 часов в РДК с. Ведено провели круглый стол «Кровавый след терроризма» с подрастающим поколением села. Мероприятие проводилось в рамках реализации республиканской программы «Противодействие терроризму и экстремизму в Чеченской Республике».

Приглашенный участковый инспектор рассказал школьникам об интернет-сообществах и дал советы, как уберечь себя от противоправных деяний, совершаемых в виртуальном пространстве. Также инспектор акцентировал внимание на различных проявлениях крайне-радикальных взглядов, пояснив, что распространение в социальных сетях информации, направленной на возбуждение ненависти или вражды, а также на унижение человеческого достоинства, в том числе по национальному признаку, является одной из форм экстремизма. Слушатели узнали об административной и уголовной ответственности, предусмотренной за правонарушения и преступления экстремистской направленности.

Присутствовало: 40 человек.

30 октября 2024 года, 14:00 часов в СДК с. Махкеты провели лекцию «Проявление экстремизма в социальных сетях. Правила безопасного общения». Для участия в мероприятии были приглашены участковый села, а также юноши и девушки в возрасте от 14 до 17 лет.

В рамках встречи была представлена выставка книг и публикаций об экстремизме в молодежной среде. Ведущий мероприятия рассказал о том, как СМИ влияет на стороны жизни населения и какую роль играет для молодого поколения, что означает экстремизм, что говорят об этом явления научные исследователи, каким образом некоторые СМИ, обозревая какой-нибудь конфликт между лицами разных национальностей искусственно создают межнациональную напряженность, тиражируя версию экстремизма, что выходит на первый план напряженность, а сам конфликт откидывается.

После небольшой беседы участники встречи провели флэш-моб на улицах села с раздачей памяток и разъяснением, что нужно знать об экстремизме.

6 ноября 2024 года, 14:00-15:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено провели профилактическую беседу «Осторожно терроризм».

Об истории возникновения терроризма и правилах поведения в случае террористической угрозы поговорили в сельском Доме культуры. Для участия была приглашена молодежь села. Специалист СДК рассказал участникам о методах борьбы правоохранительных органов с экстремизмом и терроризмом, а также о работе образовательных, научных и культурных учреждений по профилактике идеологии терроризма. Слушатели смогли принять участие в викторине на знание правил безопасности при угрозе теракта.

Присутствовало: 36 человек.

11 ноября 2024 года, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели информационный час «Терроризм – зло против человечества».

В сельском клубе провели с молодежью мероприятие по профилактике идеологии терроризма. Заведующая СК поведала участникам, что социальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая и умственная незрелость, значительная зависимость от чужого мнения – это только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди российской молодежи. Участники мероприятия получили буклеты с правилами поведения при террористической угрозе.

Присутствовало: 35 человек.

11 ноября 2024 года, 14:00 часов в РДК с. Ведено провели тематический урок «Терроризм угроза обществу» по профилактике противодействию распространения запрещенной информации экстремистского и террористического направления.

На мероприятие были приглашены участники клубных формирований и молодежь села. В рамках беседы участники обсуждали, что такое терроризм и экстремизм, какие последствия они могут иметь для жизни. В своем выступлении ведущий отметил о распространении запрещенной информации, которая может быть направлена на пропаганду войны, разжигание национальной розни, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации.

Присутствовало: 45 человек.

18 ноября 2024 года, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошла беседа «Виды террористических актов». Специалисты Дома культуры пригласили подрастающее поколение побеседовать об актуальной и острой проблеме 21 века — проблеме терроризма.

В ходе мероприятия ребята узнали: что такое терроризм, его виды и способы защиты от него. Также узнали о том, как важно знать правила поведения при угрозах терактов, как вести себя в столь непростых ситуациях, политическом терроризме, националистическом терроризме, религиозном терроризме, криминальном терроризме.

Особое внимание было уделено правилам поведения во время возникновения теракта, обнаружения подозрительных предметов, поговорили о том, как важно проявлять гражданскую бдительность, каким образом можно противодействовать терроризму и как уберечь себя и своих близких в случае возникновения подобной ситуации.

Присутствовало: 62 человек.

3 декабря 2024 года, 15:00 в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели час общения «Что такое терроризм? Правила поведения при террористическом акте». Мероприятие по профилактике идеологии терроризма провели с молодежью. Специалист СДК рассказал участникам о правилах поведения в случае террористической угрозы, как не попасться под влияние идеологов террора и многое другое. Также подростки обсудили влияние на общество и

государство террористических и экстремистских идей. Участники получили буклеты «Предупрежден, значит вооружен». Ведущий ответил на все интересующие вопросы детей в конце беседы.

Присутствовало: 46 человек.

7 декабря 2024 года, 14:00 в СДК с. Махкеты прошла профилактическая беседа «Один порок ведет к другому» с учащимися старших классов СОШ села. В ходе беседы специалист СДК привела примеры различных террористических актов, произошедших на территории России, других стран за последние несколько лет. Школьникам был продемонстрирован фильм «Антитеррор. Как предотвратить теракт», в котором рассказывается о том, как бдительность каждого из нас может помочь в общем деле борьбы с терроризмом. Вместе с ребятами был разобран алгоритм действий при обнаружении подозрительного предмета в местах массового пребывания людей.

Присутствовало: 40 человек.

11 декабря 2024 года, 15:00 часов в СК с. Ца-Ведено прошла беседа «Как отнестись к подозрительным предметам». Об опасных для здоровья предметах поговорили в сельском клубе с детьми.

Заведующий СК рассказала ребятам об определении понятия «терроризм», о том, какую угрозу несет терроризм человечеству. Напомнила о крупных терактах последнего десятилетия и о самом страшном в Крокусе. Особое внимание было уделено правильному поведению во время возникновения террористической ситуации и обнаружения подозрительных предметов. Вместе обсудили насколько важно проявлять гражданскую бдительность, чтобы не стать жертвой террора.

Присутствовало: 20 человек.

23 декабря 2024 года, 14:00 специалисты РДК с. Ведено организовали акцию «Россия против террора!».

Акция направлена на формирование безопасного времяпровождения, здорового образа жизни, на недопущение террористической деятельности, на развитие внимания, которое является одним из самых эффективных способов борьбы с терроризмом. Участники в ходе акции раздали буклеты и листовки «Как вести себя при угрозе совершения террористического акта».

Присутствовало: 50 человек.

И. о. директора МБУК «ЦКС»

Веденского муниципального района /



/ А.А. Айсагурова